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L. feladat (12 pont)
frja fel az alabbi differencidlegyenlet iltaldnos megoldasat!
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2. feladat (10 pont)

[rja fel az aldbbi fuggvények 2o = 0 ponthoz tartozé Taylor sorait és adja meg azok
konvergencia tartomanyat!
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3. feladat (16 pont)

a) Hogyan definidljuk egy f fuggvény z, koriili Taylor sorat?
b) Milyen elégséges tételt tanultunk arra, hogy f megegyezzék Taylor sordval?

c) Vezessele az f(z)=cosz fiiggvény Taylor sorat zo = 0 esetén és igazolja, hogy f(z)
megegyezik a Taylor sordval! '
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hatvanysort az f fiiggvény z, alapponthoz tartozé Taylor sorénak nevezziik.
b) Elégséges tétel f(z) = T(z) fenndllasara:

! 2, ‘ (T)|Ha f akérhényszor differencialhaté (—R,R)-enés f, f', f" ..., f™, ... derivéltfiiggvények
egyenletesen korlatosak itt, akkor
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4. feladat (20 pont)

a) frja le az iranymenti derivalt definiciéjat és a kiszamitdsara tanult tételt!
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5. feladat (10 pont)*

a) Ismertesse a hengerkoordingtakat! (Abrén mutassa be Jelentésuiket!)

‘ Fejezze ki z, y, 2 értékét a hengerkoordinat4k segitségével! '
b) Hengerkoordinatak segitségével irja le az aldbbi térrészt! (Adja meg a hatarokat!)
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6. feladat (9 pont)*
/ / 3 4T =7
ahol T' az O(0,0), A(2,0), B(2,3) ésa C(1,3) pontok éltal meghatarozott trapéz.
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7. feladat (11 pont)*
Tudjuk, hogy az

u(z,y) =cos3z ch3y + 4y — 2z + 3

egy regularis f fuggvény valds része. Keresse meg az u harmonikus tarsat!
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8. feladat (12 pont)*

_sin(m + jz2)
9(2) = (22 +16) (2 — 2)

) Adja meg g izollt szinguldris pontjait! (Hol nincs értelmezve g ?)
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Pétfeladatok. Csak az elégséges és a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.

9. feladat (8 pont)
Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet!
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(Elég az implicit alak.)
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10. feladat (12 pont)
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